1-Jo crec que la llauna s'esclafa perque: 
Al escalfar la llauna l'aire de dins s'escalfa. Aleshores al posarla rapidament amb aigua freda el cambi de temperatura fa q faci el buit i per tant s'ecl-afa. 

2-Si en comptes de posar el forat de la llauna cap aval el possesm cap amunt crec q no pasaria res ja q no es podria fer el buit ja k el forat es el suficientment gran perque la pressio s'iguali rapidament 

3-Si l'aiga en q posem la llauna estigues molt calenta em pensoq passaria l'efecte contrari ( en el cas de q l'aigua estigues molt calenta i la llauna estigues freda) , passaria 'efecte contrari i la pressio interior de la llauna augmentaria, dubto que fos suficient perque la llauna esclatès, però, si las llauna tingues una altra forma mes facilment modificable cap enfora podria arribar a explotar. 

Nico Capo Rohde


Es una correccio del missatges anterior quan posem la llauna escalfada a aigua freda no arriba a fer el buit sino que la pressio disminueix bastant i com q la pressio exterior ( la presio atmosferica) es molt mes gran aconsegueix esclafar la llauna. 

Nico capo rohde


L'aire que hi ha dins de la llauna és calent, i quan es refreda, ocupa menys volum, i això fa que, la llauna es contragui.

No passaria el mateix si posessim la llauna de cap per amunt, ja que l'aire es refredaria igual que de cap per aball, però tindria una sortida, per on entraria més aire, i per tant no es contrauria.

Si l'aigua estés molt calenta tampoc passaria, ja que l'aire no es refredaria, perquè l'aigua seguiria donant-li calor.

Iria Gomis


L'intercanvi de temperatura entre aigua calenta i l'aigua freda fa que hi hagi un canvi de pressions, i la llauna fa el "buit", ja que fa que ocupi menys voum. Així s'explica que la llauna es deformi. A més a més també influeix que el material sigui mal·leable. No passaria el mateix si la llauna estigués cap per avall, perquè no hi hauria contacte entre les aigües. 

Tampoc no es produiria el canvi de temperatures, ja que l'aigua calenta amb l'aigua calenta no reacciona. 

Robert Arias


Com es pot explicar què la llauna s'hagi esclafat d'una manera tan impactant?

- Com que l'aigua de dintre de la llauna s'ha evaporat quan l'ha escalfat, té menys densitat,al posar-la en aigua més freda, que té una densitat més alta, s'ha produït el buit.

Passaria el mateix si en lloc de posar la llauna en contacte amb l'aigua freda de cap per avall, es posés cap per amunt?

- No, perquè al entrar de cap per amunt l'aire que hi ha dintre de la llauna, no entra de la mateixa manera que ha entrat abans, i en aquest cas, no es produiria el buit.

I si l'aigua, en lloc d'estar freda, estés molt calenta?

- No s'hagués produït el mateix, perquè no hi hagués hagut el canvi de temperatura que hi havia al tindre aigua freda i aigua calenta, si ara només tenim aigua calenta.

Blanca Simó


Com es pot explicar què la llauna s'hagi esclafat d'una manera tan impactant? 
- L'aigua de dintre la llauna a l'escalfar-la s'ha evaporat, i a conseqüència ha tingut menys densitat. Per això a l'entrar amb contacte amb l'aigua freda, que te´una densitat més alta, s'ha produït el buit. 

Passaria el mateix si en lloc de posar la llauna en contacte amb l'aigua freda de cap per avall, es posés cap per amunt? 
- No passaria el mateix perquè l'aigua calenta no entraria direcatment amb contacte amb l'aigua freda, de tal manera que no es podria produir el buit perquè no podrien sortir els gasos de l'interior. 

I si l'aigua, en lloc d'estar freda, estés molt calenta? 
- No s'hagués produit de la mateixa manera, perquè no hi hauria un canvi tan gran de temperatura.

Anna Sanromà


- Com es pot explicar que la llauna s'hagi esclafat d'una manera tan impactant? 
Perquè quan s'ha evaporat part de l'aigua que hi havia a l'interior de la llauna, ha perdut densitat;per tant al posar-la amb contacte bruscament amb l'aigua freda líquida, els gasos han sortit i s'ha fet el buit. 

- Passaria el mateix si en lloc de posar la llauna en contacte amb l'aigua freda de cap per avall, es posés cap per amunt? 
No, ja que aleshores el vapor d'aigua no entraria en contacte amb l'aigua líquida. 

- I si l'aigua, en lloc d'estar freda, estés molt calenta? 
No s'hagués produït tan bruscament, perquè el canvi de temperatura no hagués estat tan exagerat.

Marta López


Com es pot explicar que la llauna s'hagi esclafat d'una manera tan impactant? 

 Perquè a l'escalfar-se l'aigua ha perdut densitat i al posar-se en contacte amb l'aigua líquida, els gasos que hi havia dins han sortit ràpidament i s'ha fet el buit.

 

 Passaria el mateix si en lloc de posar la llauna en contacte amb l'aigua freda de cap per avall, es posés cap per amunt? 

No, perquè no entraria en contacte amb l'aigua i els gasos no sortirien 

 

I si l'aigua, en lloc d'estar freda, estés molt calenta? 

 No hagués sigut tan brusc.

Natalia Alcover


